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Bernardo Bernardi
IL MUGWE
UN PROFETA CHE SCOMPARE

Studio su un dignitario religioso

dei Meru del Kenya
Franco Angeli/Antropologia culturale e sociale

Product Description

Il Mugwe, un profeta che
scompare, studio di un
dignitario religioso dei Meru del
Kenya

Read More

SKU: 7196
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Bernardi Bernardoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: c1983

213 pagine con 4 pagine di tavole, illustrato, 22 cm. Brossura, dedica autografa dell'autore
all'frontespizio, piccolo alone al margine superiore delle ultime carte (vedi foto) brossura Buono

(Good) (7196)



https://viborada.it/prodotto/il-mugwe-un-profeta-che-scompare-studio-di-un-dignitario-religioso-dei-meru-del-kenya/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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<  Mito e significato. Cinque
il Saggistors conversazioni radiofoniche.

ECONOMICI
Itroduzione di Cesare Segre
Claude Read More
Lévi-Strauss

SKU: 6907

MITO E  price: 15,00¢
SIGNIFICATO  stock: instock

Introduzione di Cesare Segre

Categories: Antropologia

- Con un’esposizione sorprendentemente
semplice Lévi-Strauss ha voluto illustrare i
presupposti e le implicazioni del suo meto-
do. Al centro, quasi un marchio di fabbri-
ca, ha posto una sua lipica interpretazione
di mito amerindio. Gli altri capitoli sono
dedicati, a coppie, al mito e al pensiero
primitivo visti dall’esterno, nel quadro
complessivo della cultura, e dall’interno,
nella natura delle loro estrinsecazioni. l

autore: Claude Levi-Strausseditore: Milanoluogo-
edizione: |l saggiatoreanno-edizione: 1980

L

Product Description
In 8, pp. 67. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6907)



https://viborada.it/prodotto/mito-e-significato-cinque-conversazioni-radiofoniche-itroduzione-di-cesare-segre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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-

L’uorﬁde I’inviSibiIe - L'uomo e l'invisibile. Traduzione

L S di Giovanni Cantoni e Agostino
g J?an Servier Sanfratello
or a “DOCUMENTI DI CULTURA MODERNA
Read More
SKU: 1735

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Jean Serviereditore: Borlaluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1967

Product Description
In 8, pp. 438. Legatura tutta tela con sovraccoperta. Tavole fuori testo. Documenti di cultura
moderna 4. Firma di possesso rilegato in pelle Buono (Good) (1735)



https://viborada.it/prodotto/luomo-e-linvisibile-traduzione-di-giovanni-cantoni-e-agostino-sanfratello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Alberto M. Cirese CUItura egemonica e CUIture
CULTURA | subalterne
EGEMONICA
E CULTURE Read More
SUBALTERNE -
SKU: 388
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

PALUMBO

autore: Cirese Alberto M.editore: Palumboluogo-
edizione: Palermoanno-edizione: 1985

Product Description

In 8, pp. XIV-359, similpelle editoriale con titolo dorato al dorso e al piatto anteriore,
sovraccoperta. Timbro di biblioteca estinta al frontespizio e etichetta cartacea al dorso. Per il
resto libro in ottime condizioni. brossura Ottimo (Fine) (388)



https://viborada.it/prodotto/cultura-egemonica-e-culture-subalterne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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sieuoTecA || CRUDD  oiwe B 1l crudo e il cotto. Traduzione di
Awsors  EIL COTTO Andrea Bonomi
E SCIENZE CASA EDITRICE
UMANE IL SAGGIATORE
Read More
SKU: 3527
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Claude Lévi-Strausseditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1966

Product Description
In 8, pp. 510. Brossura. Due tavole fuori testo. La cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e
scienze umane 3. Etichetta di biblioteca al dorso inferiore brossura Buono (Good) (3527)



https://viborada.it/prodotto/il-crudo-e-il-cotto-traduzione-di-andrea-bonomi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Vinigi L. Grottanelli Gerarchie etniche e conflitto
Gerarchie etniche e

conflitto culturale
Saggi di etnologia nordest - africana

Collana di antropologia culturale e sociale
Franco Angeli Editore Read More

culturale

SKU: 1770
Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Grottanelli Vinigi L.editore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1976

Product Description
In 8, pp. 346, brossura, etichetta cartacea al dorso e timbro di biblioteca all'antiporta, volume
dismesso. In buono stato brossura Buono (Good) (1770)



https://viborada.it/prodotto/gerarchie-etniche-e-conflitto-culturale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Campi del sapere/ Feltrinell; < " Sapere degli antropOIOQi

Dan Sperber Read More
]:]_ SKU: 8700
Price: 14,00€

Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Sperber, Daneditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, 135 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (8700)



https://viborada.it/prodotto/il-sapere-degli-antropologi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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INUER: | nuer: un‘anarchia ordinata

| UN’ANARCI—HA Read More
ORDINATA —

ANTROPOLOGIA CULTURALE E SOCIALE SKU: 16451
FRANCO ANGELI

Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Evans Pritchard, Edward E.editore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2015

Product Description
In 8, 352 pagine: ill., brossura, rare sottolineature a biro altrimenti molto buono brossura

Mediocre (Poor) (16451)



https://viborada.it/prodotto/i-nuer-unanarchia-ordinata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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SGUARDI Sguardi venuti da lontano
VENUTI
DA LONTANO Read More

SKU: 16156
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Le Pichoneditore: Bompianiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, 248 pagine, brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16156)



https://viborada.it/prodotto/sguardi-venuti-da-lontano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Tristi tropici, traduzione di
Bianca Garufi

Read More

SKU: 15459
Price: 12,00€
Stock: outofstock

Categories: Antropologia

autore: Lévi-Strauss Claudeeditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1982

Product Description

404 pagine con 14 tav. :ill. ; 21 cm, brossura con dorso ingiallito, carta ingiallita altrimenti
ottimo brossura Molto buono (Very Good) (15459)



https://viborada.it/prodotto/tristi-tropici-traduzione-di-bianca-garufi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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BIBLOTECA ANTROPOLOGIA | Antropologia strutturale due

SCIENZE STRUTTURALE
Bp om0 DUE Read More

CLAUDE _
LEVI - STRAUSS | SKU:15361

Price: 12,00€
Stock: instock

v

B Categories: Antropologia

IL SAGGIATORE

autore: Claude Lévi-Strausseditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
In 8, pp. 444. Brossura. "Biblioteca di Scienze dell'lUomo n. 30", brossura Buono (Good) (15361)



https://viborada.it/prodotto/antropologia-strutturale-due/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/
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Etnoantropologi 3/4

Read More
SKU: 14864
Price: 12,00€
Stock: instock

Categories: Antropologia

autore: Associazione italiana scienze
etnoantropologiche (a cura di)editore: Argoluogo-

3/4
Associazione ltaliana edizione: Lecceanno-edizione: 1995
per le Scienze

Etnoantropologiche

Product Description
24 cm, 295 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (14864)



https://viborada.it/prodotto/etnoantropologi-3-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/antropologia/

